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PRESSE-INFORMATION      

Relaunch der tec.nicum-Website

Neuer Internetauftritt für Dienstleistungen rund um die Maschinensicherheit

Wuppertal, 25. Oktober 2023.  Seit heute präsentiert sich tec.nicum, die Dienstleistungssparte der Schmersal Gruppe, mit einer komplett überarbeiteten Website. Der neue Internetauftritt ist im ebenfalls überarbeiteten, neuen Corporate Design des tec.nicum gestaltet. Die Website zeichnet sich jetzt durch eine übersichtlichere und benutzerfreundlichere Struktur aus und ist wie bisher unter www.tecnicum.com zu erreichen.

Die Website gibt einen Überblick über alle Dienstleistungen, die das tec.nicum rund um das Thema Maschinensicherheit bietet. Dabei umfasst das Serviceangebot des tec.nicum vier Segmente, die als einzelne Module oder Komplettpakete beauftragt  werden können:

■ tec.nicum academy – Wissensvermittlung
■ tec.nicum consulting – Beratungsdienstleistungen
■ tec.nicum engineering – Konzeption von Sicherheitslösungen
■ tec.nicum integration – praktische Umsetzung

Aktuelle Informationen bietet die tec.nicum-Website insbesondere zum umfangreichen Schulungs- und Seminarprogramm der tec.nicum academy, darunter auch die neue TÜV-zertifizierte Qualifizierung zum „Machinery CE Certified Expert“. Der Seminarkalender ermöglicht eine schnelle Orientierung über alle Themen und Termine, die Veranstaltungen können direkt online gebucht werden.
Auch die Zeitschrift MRL News, die viele fundierte Hintergrundinformationen zum Thema Maschinensicherheit bietet, kann über die tec.nicum-Website kostenlos abgerufen werden, entweder als E-paper oder als Download-PDF. 

„Seit der Gründung vor sieben Jahren hat sich das tec.nicum als Dienstleistungsanbieter überaus erfolgreich entwickelt. Inzwischen ist unsere Organisation im Inland ebenso wie international an vielen verschiedenen Standorten tätig. Mit der neuen Website sorgen wir für die bestmögliche Erreichbarkeit unserer Services“, sagt Siegfried Wolf, Director tec.nicum.
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Der neue Internetauftritt des tec.nicum, Dienstleistungssparte von Schmersal.
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Über die Schmersal Gruppe
Im anspruchsvollen Aufgabenfeld der Maschinensicherheit gehört die Schmersal Gruppe zu den internationalen Markt- und Kompetenzführern. Auf der Basis des weltweit umfangreichsten Produktportfolios an Sicherheitsschaltgeräten entwickelt die Unternehmensgruppe Sicherheitssysteme und sicherheitstechnische Lösungen für die speziellen Anforderungen verschiedener Anwenderbranchen. Zum Lösungsangebot von Schmersal trägt der Geschäftsbereich tec.nicum mit seinem umfangreichen Dienstleistungsprogramm bei.
Das 1945 gegründete Unternehmen ist mit sieben Produktionsstandorten auf drei Kontinenten sowie eigenen Gesellschaften und Vertriebspartnern in mehr als 60 Nationen präsent. Die Schmersal Gruppe beschäftigt weltweit über 1.900 Mitarbeiter. 

www.schmersal.com 
www.tecnicum.com
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Informationen zu den Datenschutzbestimmungen der K.A. Schmersal GmbH & Co. KG finden Sie hier 
1 / 3	
Geschäftsführung	Amtsgericht Wuppertal, HRB 10376	Dresdner Bank AG Wuppertal	Deutsche Postbank AG
Dipl.-Ing. Heinz Schmersal	UST-Id.-Nr. DE 121 025 203	BLZ 330 800 30, Konto 5 611 672	Niederlassung Essen
Sitz der Gesellschaft: Wuppertal	Stadtsparkasse Wuppertal	Deutsche Bank AG Wuppertal	BLZ 360 100 43, Konto 228 02-439
Beiratsvorsitzender Dr. Michael Lucke	BLZ 330 500 00, Konto 811 034	BLZ 330 700 90, Konto 0377085


image1.wmf

oleObject1.bin



image2.png




oleObject2.bin
[image: image1.png]






image3.jpeg
& SCHMERSAL

THE DNA OF SAFETY




image40.jpeg
& SCHMERSAL

THE DNA OF SAFETY




image4.jpeg
SCHMERSAL

THE DNA OF SAFETY




